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	Проект „Разкриване на 2 Центъра за социална рехабилитация и интеграция на незрящи в градовете Перник и Русе”. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.
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	Схема за безвъзмездна финансова помощ: ”Социални услуги за социално включване”
Проект BG051PO001-5.2.06-0228-С-0001 „Разкриване на 2 Центъра за социална рехабилитация и интеграция на незрящи в градовете Перник и Русе”.
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. 
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ОБЯВА ЗА КОНКУРС ЗА СВОБОДНИ РАБОТНИ МЕСТА
Във връзка с изпълнението на проект „Разкриване на 2 Центъра за социална рехабилитация и интеграция на незрящи в градовете Перник и Русе” с Договор No BG051PO001-5.2.06-0228-C-0001, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейски социален фонд на Европейския съюз, 

сдружение Съюз на слепите в България обявява конкурс по документи и събеседване за следните длъжности:

1. Социален педагог – 1 работно място в гр. Перник и 1 работно място в гр. Русе
Изисквания за длъжността: висше образование по някоя от специалностите: социални дейности, социална педагогика, педагогика на зрително затруднените, психология, друга релевантна специалност, професионален опит в работа с хора с увреждания е предимство; компютърна грамотност.
Основни задължения: Извършва дейности по обучение и рехабилитация на потребителите на Центъра за социална рехабилитация и интеграция на незрящи по основни дисциплини – Полезни умения, Ориентиране и мобилност, Зрителна рехабилитация, Занимателна терапия (при необходимост ползва помощта на консултанти – психолог, офталмолог, други); Изготвя дидактични и рехабилитационни материали; Предоставя в рамките на компетенциите си консултации на зрително затруднените и техните близки.
Документи: Заявление за кандидатстване по образец, автобиография - във формат Europass CV, диплом за завършено висше образование, документи за допълнителна квалификация, документи, доказващи професионален опит, препоръки (препоръчително).

Условия: заетостта е за 12 месеца, 3-месечен изпитателен период, трудов договор, 8 часов работен ден. Начална заплата: 450 лв.
Избраните кандидати ще преминат през специализирано обучение.

2. Социален работник – 1 работно място в гр. Перник и 1 работно място в гр. Русе
Изисквания за длъжността: висше образование по някоя от специалностите: социални дейности, социална педагогика, педагогика на зрително затруднените, друга релевантна специалност, професионален опит в работа с хора с увреждания е предимство; компютърна грамотност.

Основни задължения: Информационно обслужване на лицата от целевите групи; Подготовя и координира обученията и рехабилитацията; Подготовя документи, картони, регистри; Издирва, проучва, набира информация за целевите групи; Попълва базата данни в информационната система; Предоставя в рамките на компетенциите си консултации на зрително затруднените и техните близки; Подпомага работата на социалния педагог.
Документи: Заявление за кандидатстване по образец, автобиография - във формат Europass CV, диплома за завършено висше образование, документи за допълнителна квалификация, документи, доказващи професионален опит, препоръки (препоръчително).

Условия: заетостта е за 12 месеца, 3-месечен изпитателен период, трудов договор, 8 часов работен ден. Начална заплата: 420 лв.
Избраните кандидати ще преминат през специализирано обучение.

3. Технически сътрудник – 1 работно място в гр. Перник
Изисквания за длъжността: средно образование, професионален опит в работа с хора с увреждания е предимство; компютърна грамотност.

Основни задължения: Подпомага работата на ръководителя и персонала на Центъра за социална рехабилитация и интеграция на незрящи /ЦСРИН/, част от които ще бъдат хора със зрителни увреждания; Осъществява административно обслужване, техническо обезпечаване и поддръжка на ЦСРИН, Организира събития – екскурзии, излети, културни мероприятия; Придружава при нужда ползвателите на услугите от/до ЦСРИН. Придружава ръководителя при ежедневната му работа извън ЦСРИН.

Документи: Заявление за кандидатстване по образец, автобиография - във формат Europass CV, диплома за завършено средно образование, документи за допълнителна квалификация, документи, доказващи професионален опит, препоръки (препоръчително).

Условия: заетостта е за 12 месеца, 3-месечен изпитателен период, трудов договор, 4 часов работен ден. Начална заплата: 210 лв.
Избраните кандидати ще преминат през специализирано обучение.

Срок за подаване на документи за всички позиции: до 16:00 часа на 23 февруари 2011 г. При изпращане по пощата важи датата на получаване.

Документите се подават по електронен път на e-mail: ubb.projects@gmail.com или на адрес: 1309 гр. София, ул. Найчо Цанов № 172 - Съюз на слепите в България – За проект № BG051PO001-5.2.06-0228-С-0001 по ОП РЧР. Приема се само пълен комплект документи в запечатан плик (или сканирани - по електронен път). Задължително напишете върху плика (или в полето „относно” при изпращане по електронен път) текста “За проект № BG051PO001-5.2.06-0228-С-0001 по ОП РЧР”, както и за коя позиция и за кой град кандидатствате.
Документи могат да се подават и на място на изпълнение на проекта:
За работните места в гр. Перник - Сряда и Петък от 10 до 13 часа на адрес: гр. Перник, ул. Радомир № 1, вх. В, ет. 2, стая 1 – Териториална организация на Съюза на слепите в България.

За работните места в гр. Русе – в работно време на адрес: гр. Русе, к-с Възраждане, ул. Плиска 78, бл. Мадара, партер - Регионална организация на Съюза на слепите в България.

Списъкът с одобрените по документи кандидати и датите за провеждане на интервю ще бъдат публикувани на сайта на Съюза на слепите в България и/или на организациите - партньори по проекта след 23.02.2011 г. Събеседването ще се проведе в интервала 23.02.2011 г – 01.03.2011 г.
Повече за проекта и планираните дейности можете да прочетете на уеб-сайтовете на организациите-партньори по проекта: Съюз на слепите в България – www.ssb-bg.net, Център за социални инициативи „ПРОАКТИВ” – www.csi-proactive.net, Община Перник – www.pernik.bg, и Община Русе - www.ruse-bg.eu. 

“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Сдружение “Съюз на слепите в България” и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Агенцията за социално подпомагане.”
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